

Változások az elektronikus szolgáltatások tekintetében

Kedves Ügyfeleink!

A 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) új szabályai felváltják az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényt (a továbbiakban: E-ügyintézési törvény). Az E-ügyintézési törvény 2024. szeptember 1-én hatályát veszti.

Az új törvény fontos újdonsága a digitális állampolgárság fogalmának bevezetése, ami röviden annyit jelent, hogy az állampolgároknak joguk van digitális szolgáltatásokat igénybe venni és digitálisan intézni a hivatalos ügyeiket.



A főbb változások:

- 2025.01.16-tól a Központi Azonosítási Ügynök (KAÜ) azonosítási szolgáltatása már csak Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással lesz használható.
- Az AVDH szolgáltatás 2024. december 31-én megszűnik, Digitális Állampolgárság Program (DÁP) átveszi a szerepét.
- Új szolgáltatások (DÁP):
 - Digitális személyiadat-tárca szolgáltatás
 - eAláírás szolgáltatás (csak magáncélra)
 - eAzonosítás szolgáltatás

A Dáptv. rendelkezései szerint 2025. január 16-tól bevezetésre kerül az **Ügyfélkapu+** rendszer.

Az **Ügyfélkapu+** a KAÜ azonosítás kétfaktoros formája, amely a megszokott felhasználónév és jelszó ismerete mellett, egy – lehetőleg kamerával rendelkező – mobil eszközön futó hitelesítő alkalmazásban generálódó egyszerhasználatos, időalapú kódsor (OTP) ismeretében biztosítja a tudás alapú faktor mellett a birtoklás alapú, második faktor biztonságát.

Az Ügyfélkapu+ szolgáltatás ingyenesen vehető igénybe, használatához **Ügyfélkapu regisztráció és egy olyan – lehetőség szerint kamerával rendelkező – mobil eszköz szükséges**, amely képes futtatni a független hitelesítő alkalmazásokat. Ilyen alkalmazás például az **Android és az iOS platformon is díjmentesen elérhető NISZ Hitelesítő**, de számtalan más, ingyenes alkalmazás is megfelel a célnak (Google vagy Microsoft Authenticator).

A <https://ugyfelkapu.gov.hu/> oldalon történő felhasználónév és jelszó birtokában történő – KAÜ azonosítással – bejelentkezés után az ÜGYFÉLKAPU+ IGÉNYLÉSE menüpont választásával kezdeményezhető az Ügyfélkapu+ beállítása.

A felhasználó először kiválasztja az Ügyfélkapu+ igénylése menüpontot, majd a „Tovább az Ügyfélkapu+ igényléshez” gombra kattintva tudja párosítani az eszközeit a szolgáltatással.

A fenti változásra tekintettel a Magyar Könyvvizsgáló Kamara tájékoztató videót állított össze, mely az alábbi linken érhető el:

<https://www.youtube.com/watch?v=NWnn5WDDGdU>

* * *

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban, illetve egyéb, az adózást érintő területtel összefüggésben kérdésük merülne fel, készséggel állunk rendelkezésükre.

Dávid Éva
okl. könyvvizsgáló, adótanácsadó
E: eva.david@iso-focus.hu
M: +36 30 9719092

